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KURIOZITY 
 

Z historie fotbalových pravidel 
 
Při sledování současného fotbalu si ani 

neuvědomujeme, jakým vývojem prošla jeho pravidla 
od první poloviny 19. století. Velkou zásluhu 
o moderní kopanou získala univerzita v Cambridge, 
která v roce 1848 vydala první fotbalová pravidla na 
světě. Bohužel se první tištěný sešitek nezachoval. 
Víme však, že tato pravidla dovolovala hru rukou, 
i když jen ve formě stopnutí míče. Kuriozitou byl 
z našeho dnešního pohledu bod 4., podle nějž nesměl 
kopnout do míče, pokud byl ve vzduchu. Dnes přitom 
střela a gól z „voleje“ patří k nejhezčím zážitkům. Tato 
prastará pravidla se stala základem pravidel současné 
kopané. Příznivci nové hry se totiž sešli 26. 10. 1863 
v Londýně, aby položili základ k jednotlivým 
pravidlům a k založení prvního fotbalového svazu na 
světě - The Football Association. 

Dnes už spíše komicky působí pravidlo z roku 
1864, že kalhoty fotbalistů musí zakrývat kolena 
a hráči musejí mít čepici se střapci. Novinkou bylo 
v roce 1865 zavedení vodorovné pásky nebo provazu 
na brankových tyčích umístěné osm stop (2,44m) nad 
zemí. V roce 1870 se počet hráčů ustálil na dvakrát 
jedenáct. Od roku 1872 rozhodčí nařizují rohový kop, v 
následujícím roce je kromě dosavadního volného kopu 
zaveden i kop trestný a ve stejném roce byly 
vynalezeny chrániče holení. Roku 1875 byly stanoveny 
přesné rozměry fotbalové branky, které platí dodnes 
(7,32 x 2,44 m), pásky a šnůry na brance nahradila 
břevna. Ještě předtím v roce 1874 Football Association 
rozhodla, že zápasy bude řídit jeden rozhodčí, do té 
doby totiž mělo na hřišti svého rozhodčího každé 
mužstvo. V roce 1878 byla poprvé při zápasu použita 
píšťalka, do té doby rozhodčí upoutávali pozornost 
hráčů máváním barevných kapesníků. Kupodivu ale 
v současných pravidlech chybí pokyn, že sudí musí 
používat píšťalku. Brankové sítě se začaly používat od 
roku 1890. Ve stejném roce vyšla v Čechách první 
česky psaná pravidla. Další novinkou bylo v roce 1891 
zavedení pokutového kopu. Svazu vadil rozšiřující se 
zlozvyk, že při trestném kopu se postavili všichni hráči 
na brankovou čáru a protihráč provádějící trestný kop 
hradbu jejich těl neprostřelil. Jedinému rozhodčímu, 
který vykonával dozor nad hrou, byli v roce 1889 
přiděleni dva „čároví“ rozhodčí, při čemž hlavní 
rozhodčí přebíral plnou pravomoc nad utkáním. 
K dalším změnám v pravidlech došlo až v roce 1902, 
kdy pokutové území bylo vyznačeno obdélníkem, 
předtím to byl polokruh a byla určena značka pro 
pokutový kop. Od roku 1924 platí gól dosažený přímo 
z rohového kopu. V roce 1938 došlo k novému 

uspořádání pravidel v podstatě do dnešní podoby. 
Střídání fotbalistů na hřišti bylo na mezinárodní úrovni 
poprvé povoleno v kvalifikačním utkání na MS 1954. 
Červené a žluté karty si premiéru odbily na MS 1970 
v Mexiku. Penaltový rozstřel je už považován za 
samozřejmost. Myšlenka zakončit nerozhodné utkání 
na MS, OH, ME nebo v pohárových soutěžích vznikla 
na OH 1968 v Mexiku. První zápas, který byl na 
významném turnaji dokončen penaltovým rozstřelem, 
bylo na ME 1976  finále Československo – Německo. 

Po MS 1994 FIFA rozhodla, že se budou udělovat 
za vítězství tři body. Od poloviny 90. let minulého 
století na tento systém přistoupila většina zemí. 

Jak je vidět pravidla neustále podléhají změnám 
a tento trend bude nejspíš dál pokračovat. Hodně se 
hovoří o videorozhodčích, uvažuje se o kamerách 
umístěných v brance nebo o uložení počítačového čipu 
do míče. Poslední novinkou je sprej, který přesně 
označí místo, kde má při trestném kopu stát zeď, tento 
sprej od označení do dvou minut zmizí. 
 

Vybráno z časopisu Filatelie 8/09  
     

Jan Jelínek 
 

VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ PRÁCE 
 
Vzhledem k tomu, že v obci kolují nepravdivé 

a kreslené informace ohledně zaměstnanců, kteří jsou u 
obce zaměstnáni na tzv. veřejně prospěšné práce, 
pokusím se celou problematiku přiblížit občanům. 
Pracovní místa podpořená v rámci veřejně prospěšných 
prací jsou zaměřena na pomocné práce dle potřeb obce. 
Pracovní místa jsou obsazována výhradně uchazeči 
o zaměstnání, které doporučí úřad práce. Pracovní 
smlouvy jsou uzavírány na dobu určitou, nejdéle do 
30.11.2009. Celý projekt je spolufinancován 
Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem 
České republiky. V období od 1.4.2009 do 31.5.2009 
byla v Hořepníku v rámci projektu podpořena 
3 pracovní místa na veřejně prospěšné práce  za 
66 000,- Kč, z toho výše příspěvku z Evropského 
sociálního fondu činila 75%, to je 49 500,- Kč a ze 
státního rozpočtu České republiky činila 25%, to je 
16 500,- Kč. Od 1.7.2009 bylo podpořeno další 
pracovní místo, v současné době jsou to celkem 
4 pracovní místa.  
 

Alena Buchtová 
 
FARNÍ KOSTEL NEJSV ĚTĚJŠÍ TROJICE 
 

Autorem oltářního obrazu Nejsvětější Trojice je 
Bedřich Kamarýt. Více o něm je stručný životopis 
z Ottova slovníku naučného (1888 – 1909): 
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Kamarýt  Bedřich, malíř círk. a spisovatel 

(* 8. září 1831 ve Velešíně), studoval v Českých 
Budějovicích, pak ve Vídni rok lékařství a potom 
bohosloví v Českých Budějovicích a r. 1854 poslán za 
kaplana do Hořepníka u Tábora a později do Černovic. 
Farářem stal se v Lidmani a potom v Deštné, kde až 
dosud působí. V semináři hleděl si vedle bohosloví 
hudby a malířství; hrál dovedně na piano a skoro na 
všecky smyčcové nástroje a složil i několik mešních 
vložek. Malířství však jej úplně ovládalo; kreslil již 
jako hoch a v semináři dal se na malířství jako samouk. 
Rádcem byl mu zpočátku jakýsi Skála z Písku, jen 
obyčejný malíř, ale brzy dostalo se mu za učitele 
odborníka povolaného, malíře Mücka, jenž tehdáž 
zavítal do Čes. Budějovic. Kamarýt po prvním 
nezdařeném pokusu činil ve figurální malbě 
neobyčejné pokroky a od té doby maloval zdárně 
v semináři a později v duchovní správě, vydav se 
kromě toho r. 1858 na hlubší studia do Říma. 
Kamarýtových obrazů, některých značné ceny, jest 
mnoho; není snad kostela v již. Čechách, kde by nebylo 
jeho obrazu; jmenujeme jen Pacov, Oujezd, Tábor, 
Hořepník, Černovice, Lidmaň, Deštnou, Čes. 
Budějovice, Římov, Velešín a Markvartice. Dále četné 
obrazy maloval na Moravu, do Rakous, Bosny 
a zvláště mnoho do Ameriky prostřednictvím Čecha P. 
Hesouna, faráře v St. Louisu. Kamarýt zná se 
i v pozlacovačství a polychromii. Za umění jeho 
dostalo se mu mnohého vyznamenání církevního 
a světského. Literárně Kamarýt byl činným svou 
Cestou do Říma, již vydal a v letech devadesátých, kdy 
napsal a nákladem svým r. 1893 v Jindř. Hradci 
a Táboře vydal tyto historické povídky: Setníci V. 
legie; Chrysanta; Dcera krále Chosroa; Kábové 
z Rybňan a Bůh to chce. Do VII. a VIII. ročníku 
»Vlasti« napsal dvě práce; tamtéž v II. roč. (1886) 
uveřejněn Životopisný nástin Bedř. Kamarýta od Nep. 
Rosečského. 

 
Pokračování příště 

Josef Kovář 
 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
 

V rámci celostátního dne otevřených dveří 
poskytovatelů sociálních služeb se ve středu 7. října od 
9 do 17 hodin představí široké veřejnosti i pel-
hřimovské pracoviště Centra pro zdravotně postižené 
kraje Vysočina.  

Návštěvníci se budou moci blíže seznámit se 
službami poskytovanými Centrem. Konkrétně se jedná 
o: odborné sociální poradenství pro osoby se 
zdravotním postižením; půjčovnu kompenzačních a re-
habilitačních pomůcek;  půjčovnu časopisů a tiskovin 
pro osoby se zdravotním postižením; poradenství pro 
uživatele sluchadel;  Klub Klíček a Klub Pohodu. 
Novinkou letošního roku je i Počítačový klub pro děti 
i dospělé se zdravotním postižením, kde zájemcům 
nabízíme bezplatný přístup na internet a speciální 
výukové programy pro ZTP děti.  

Celostátní den otevřených dveří u poskytovatelů 
sociálních služeb je realizován v průběhu Týdne 

sociálních služeb, které letos poprvé vyhlásilo 
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR společně s 
Asociací poskytovatelů sociálních služeb ČR. 

Centrum pro zdravotně postižené kraje Vysočina, 
pracoviště Pelhřimov, Na Obci 1768 (bývalý dům 
s pečovatelskou službou vedle tenisové haly), tel. 
565 324 806, e-mail. czp.centrum.cz., 

 www.zdravotnepostizeni-vysocina.cz 
Na vaši návštěvu a podněty pro zlepšení 

poskytovaných služeb se těší Mgr. Lucie Šolcová 
 
SLOVO HEJTMANA 
 

Tak nám začíná nový školní rok. Začátek září 
bývá časem vzrušené nervozity prvňáčků, povzdechů 
nad koncem prázdnin těch zkušenějších školáků i úvah 
nad celým naším školstvím. To je pravidelně objektem 
nejrůznějších reforem a reorganizací, pak zase změn 
těch reforem a úprav reorganizací. Vedou se bouřlivé 
diskuse na různá témata – naposledy o státních 
maturitách. Nebudu tu dělat chytrého a arbitra všem 
odborníkům – jen soudím, že bychom už měli dojít 
k nějakému výsledku a systém našeho školství 
přinejmenším na nějaký čas stabilizovat. Také 
pravidelně slyšíme mnoho slov o obrovském významu 
vzdělání a tedy i školství, ale nakonec vidíme málo 
konkrétních činů – hlavně ve státním rozpočtu.  

Přitom stále platí, že rodina a škola mají své 
nezastupitelné místo při formování rozumu i charakteru 
mladého člověka. Obávám se, že dnes je často 
zastupují neosobní zdroje jako jsou média (hlavně 
televize) a možná ještě častěji internet. Ten dodá rychle 
a spolehlivě informace. Ale nic víc. Přímý lidský 
kontakt s výměnou názorů a předáváním životních 
zkušeností s nábojem té pravé člověčiny nenahradí. 
Tak bych rád alespoň poděkoval těm kantorům, kteří to 
stále umí a dělají a popřál jim hodně sil k jejich 
nelehkému konání. 

V létě jsme rovněž vyhodnotili další ročník 
soutěže Vesnice roku. Letos se jí na Vysočině stalo 
Hluboké z Třebíčska. „Přesto, že v obci není škola ani 
školka, najde se zde dostatek aktivních lidí, kteří 
dokážou s dětmi a mládeží organizovat kulturní 
a sportovní akce, kterých se v obci pořádá pěkná řádka. 
Krajská hodnotící komise ocenila zejména pospolitost 
občanů, zapojení mládeže do obnovy obce, činnost 
zemědělců pro obec, pěknou úpravu obce, péči 
o veřejná prostranství a zeleň v obci," zaznělo mimo 
jiné ve zdůvodnění vítězství této malé obce. Je opravdu 
obdivuhodné, co všechno dokážou lidé i ve skromných 
podmínkách našeho venkova. Ostatně krajská 
devítičlenná porota letos udělila celkem 16 ocenění za 
práci v nejrůznějších oblastech.     

Mezi obce, které letos bodovaly v krajském kole 
soutěže, rozdělil kraj na finančních a věcných darech 
zhruba půl milionu korun. Víme, že tyto symbolické 
odměny nevyřeší problémy, které obce v současné 
době trápí. Ty se na kraji i do budoucna pokusíme 
„léčit“ taky například podporou z Programu obnovy 
venkova nebo vypisováním cílených grantových 
programů samozřejmě v závislosti na aktuálním vývoji 
ekonomiky.           
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Září je taktéž dobou vzpomínek na letní dovolené 
a jakýmsi „startem“ do další sezóny, do dalšího období 
nejen pro školáky, ale pro většinu z nás. Načerpali jsme 
nová poznání a snad i síly při dovolenkových 
relaxacích. Doufám, že nám to bude k prospěchu 
v práci i běžném životě.   
 

Jiří Běhounek, hejtman Vysočiny 
 
ZAJÍMAVÁ NABÍDKA  
 

Dobrý deň 
Dovolujem si vás osloviť s ponukou, ktorá je 

trochu nezviklá. Mám spolkovú vlajku Živnostenského 
spoločenstva "Svornost " v Hořepníku. Vlajka je po 
kompletnom zreštaurovaní a je na predaj.  

  
Vlajka má datovanie 20.03.1935 

Peter Schreier 
 

  

 
 
Autor : Josef Smrčka    učitel -  malba   
            Alois   Viktora  krejčí  - textil  
Tato nabídka přišla nedávno e-mailem na OÚ. Pan 

Schreier nabízí naší obci prodej této vlajky za 
80 000 Kč.                 
 
SOUTĚŽÍME SE ZPRAVODAJEM  
 

Druhého kola soutěže se Zpravodajem se 
zúčastnili celkem 3 soutěžící. Všichni odpověděli 
správně. Agrodam s.r.o. pěstuje celkem 18 odrůd 

brambor: Satina, Dali, Princess, Impala, Magda, 
Westamy, Adéla, Leona, Carrera, Anusekka, Jitka, 
Vlasta, Žatie, Aneta, Monaco, Kuras, Ornela a Ditta. 

Zástupce Agrodamu Ing. V. Mezera vylosoval 
jako výherkyni 1 q brambor slečnu Evu Zenáhlíkovou. 

  
KURZY MAS VIA RUSTICA 
 

Novinky v kurzech pořádaných MAS Via Rustica 
o.s. 

Již jste si zajisté navykli číst ve vašem měsíčníku 
Z mého kraje články o novinkách v kurzech 
pořádaných MAS Via Rustica o.s.. Ani tentokrát vás 
nezklameme, protože kromě stávajících kurzů pro vás 
máme další novinky. Nejdřív si však připomeňme 
kurzy, které jsou již tradičnímu stálicemi, avšak 
i v nich naleznete drobné změny. 

V jazykových kurzech nabízíme již tradiční 
angličtinu, a to v úrovních pro začátečníky, falešné 
začátečníky, mírně pokročilé a pokročilé. A právě zde 
upozorňujeme na nové varianty - víkendové a tzv. 
směnné kurzy. Jen pro doplnění: tyto varianty jsou 
vhodné pro ty z vás, kterým pracovní povinnosti 
a vytížení brání v návštěvě lekcí v běžných časech. 
Dále pro vás, kteří máte v práci krátký – dlouhý týden, 
je připravena varianta směnných kurzů, kdy kurz bude 
v podstatě pohyblivý a přizpůsobí se vašim potřebám. 
A všechno to, co jsme zde napsali, platí i pro další 
kurzy, o kterých se nyní dozvíte. 

Němčinu nabízíme v klasických úrovních pro 
začátečníky, falešné začátečníky, mírně pokročilé 
a pokročilé. I tyto kurzy je možno studovat kromě 
klasických kurzů jako kurzy víkendové a směnné, ale 
také i dopolední. 

Kurz Obchodní němčina – tento kurz je 
dvouměsíční a naučíte se v něm vyřizovat německou 
korespondenci a její náležitosti v žádostech či 
nabídkách. Také se zde naučíte strukturované 
životopisy a mnoho dalších užitečných věcí, které jistě 
využijete, pokud v práci komunikujete s německými 
obchodníky. 

Překrásný jazyk bídníků, francouzštinu, máte 
možnost se naučit v kurzech pro začátečníky, falešné 
začátečníky a mírně pokročilé. I zde tedy platí 
předchozí zmiňované varianty víkendových, směnných 
a dopoledních kurzů. 

A na závěr jazykových kurzů vám nabízíme jeden 
ze slovanských jazyků - ruštinu, opět ve variantách pro 
začátečníky, falešné začátečníky a mírně pokročilé. 

Abychom vás však nezahltili pouze jazyky, máme 
pro vás připraveny i další možnosti vzdělávání, např. 
kurzy počítačů, které vám usnadní a pomůžou při práci 
s PC. 

Kurz PC pro začátečníky je vhodný pro ty z vás, 
kteří nemáte, popřípadě máte jen velmi malé 
zkušenosti a znalosti s prací s počítačem. Naučíte se 
základní ovládaní programů Windows, práci se 
soubory, využití internetu, ukládání a úpravu fotografií 
a další užitečné znalosti, které uplatníte jak při běžném 
osobním využívání, tak v zaměstnání. 

Dalším počítačovým kurzem je tzv. kancelářský 
balík MS Office. Zde se naučíte plně využívat všech 
funkcí programů MS Office, tj. například Word, Excel 
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či Powerpoint. Kurz je vhodný jako nástavba na kurz 
PC pro začátečníky nebo pro ty z vás, kteří využíváte 
počítač v práci. Díky tomuto kurzu si usnadníte, 
zrychlíte a také zkvalitníte svou práci. 

A do třetice všeho dobrého nabízíme úplnou 
novinku ,,Tvorba internetových stránek od A do Z“. 
Tento kurz nabízíme v úrovních pro začátečníky - kde 
se vám odtajní pojmy jako jsou html, xhtml, webové 
cms, CSS, Javascript a další. Tento kurz je také k 
dispozici v úrovních pro pokročilé, kde se naučíte znát 
a ovládat webové aplikace, PHP a OOP, bezpečnost 
aplikací a další. 

Pro kreativce je tady k dispozici kurz kreslení. 
Dozvíte se užitečné typy a rady, odnaučíte se 
zlozvykům a strachu z kreslení. 

Samozřejmě i nadále chystáme další novinky pro 
vaši úplnou spokojenost. Tady ještě jednu malou 
poznámečku pod čarou, která přesvědčí ty z vás, kteří 
ještě váhají. Naše ceny jsou pouze na jedné čtvrtině 
ostatních zprostředkovatelů vzdělávacích kurzů 
v tomto rozsahu, které lze najít např. v Táboře či 
Pelhřimově. 

A na konec ještě jedna malá prosba koordinátorky 
kurzů: prosíme ty z vás, kteří se již telefonicky 
přihlásili sl. Vlachové, aby se jí ještě jednou přihlásili 
telefonicky do kurzů, neboť díky technické závadě 
došlo ke ztrátě dat a vašich kontaktů. Děkujeme. 

V případě, že byste rádi získali podrobnější 
informace, či pro registraci do kurzů kontaktujte slečnu 
Vlachovou na telefonním čísle 777 320 395 nebo na 
emailu barbora.vlachova@viarustica.cz. Přihlašecí 
formuláře do kurzů jsou také k dispozici na webových 
stránkách www.viarustica.cz. 
 
FOTBAL V HO ŘEPNÍKU 
 
5.9. Hořepník - Horní Ves 16:00 
12.9. Hořepník - Velká Chyška 16:00 
19.9. Košetice - Žirovnice B 15:30 
26.9. Hořepník - Speřice B 15:30 
3.10. Košetice - Maraton Pelhřimov 15:00 
10.10. Hořepník - Mnich 15:00 
17.10. Košetice - Čejov 14:30 
24.10. Hořepník - Nová Cerekev 14:30 
31.10. Košetice - Lukavec 13:30 
 
SLOHOVÁ PRÁCE 
 

Slohová práce žáka ZŠ na téma: Moji rodiče.  
  
Rodiče se dělí na dvě části: matku a otce.  

Matka se ještě rozděluje na ženu v domácnosti a v 
zaměstnání.  

Doma se potom ještě skládá z manželky, matky, 
kuchařky, uklízečky, pradleny, zásobovačky, účetní, 
vychovatelky.... ostatní si nepamatuji, ale máma toho 
umí vyjmenovat víc, jako např. služka, otrok a jiné. 

Matka se vyznačuje tím, že se zázračně nachází na 
více místech najednou, umí v jedné chvíli myslet na sto 
věcí, přičemž deset věcí dělá současně. Vidím na 
vlastní oči, jak po návratu z práce dá vařit vodu na 
sporák, zatímco zadělá na buchty. Přitom jí běží 
pračka, do které chodí vyměňovat prádlo, mně vymýšlí 
věty oznamovací, tázací a rozkazovací a naší Olinku 
zkouší z velké násobilky. Ve volném čase stačí 
i vyžehlit. Že potom přebalí malého Karlíka a udělá mu 
Sunar s krupicí si ani nevšimnu.  

Dvě oči mi na to nestačí. Když potom zasedneme 
k večeři, všechno je připravené na stole, já mám na 
teplákách zašité nové díry, Olina má umyté vlasy 
a prádlo visí na balkoně.  

Potají si mámu prohlížím. Máma má opravdu jen 
dvě ruce a přece, když přijde domů z práce má v jedné 
velkou a malou kabelku, v druhé dvě síťovky s náku-
pem a v třetí.... ne, vždyť jsem už povídal, že má jen 
dvě ruce, ale nese i Karlíka ve fusaku.  

Otec se neskládá ani nerozděluje. Nachází se v 
zaměstnání a doma, ale doma ho najdete málokdy. 
Kromě snídání a večeření, když sedí u stolu, vyskytuje 
se obyčejně v křesle nebo na gauči a bývá zakrytý 
novinami. Zanechává po sobě vždy totožné stopy: 
rozevřené a převrácené noviny a cigaretový popel, 
někdy i v popelníku. Na rozdíl od mámy, i když má 
taky dvě ruce, přichází domu s rukama prázdnýma.  

Jestli umí násobilku nevím, ale psát asi neumí, 
protože mi ještě žákovskou knížku nikdy nepodepsal. 
A ani není prozkoumané, proč patří do skupiny rodičů, 
když na rodičovské sdružení vůbec nechodí. Jak umýt 
auto  ještě nezkoušel. 

Pan učitel povídal, abychom se při psaní tohoto 
úkolu zamysleli nad prací svých rodičů. Ve škole 
přidělují žáka, který řádně nepracuje a neučí se, 
dobrému a snaživému žákovi, aby se od něj něco 
naučil. Tak si myslím, že při svatbě přidělují muže 
ženám, aby je ženy něčemu dobrému naučily a měly na 
ně dobrý vliv.  

Mojí mámě se to zatím bohužel nepodařilo. 
 

Zdroj: internet 
 

PARKET HOŘEPNÍK 
 
5.9. KEKS   

 
 
 
 
�------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Soutěžíme s Hořepnickým zpravodajem 
Zkuste štěstí a můžete vyhrát. Tentokrát nákup v hodnotě 500 Kč v hobby prodejně Střechy Lacina. Odpovězte správně na otázku, 
tento lístek odstřihněte a vhoďte do schránky, která je umístěna v prodejně pana Zenáhlíka a pak už jen doufejte, že budete mít štěstí. 
Vyhrává ten, kdo odpoví co nejpřesněji. 
Otázka: Kolik m2 střešních krytin pokryla firma Střechy Lacina v roce 2008?   ............................................................. 
 
Jméno a příjmení:                                                                                      kontakt (tel. nebo mail): 
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                      K A M E N I C T V Í   -   SEVERA KAREL 
 

 

 

Křemešnická 1946  
393 01 Pelhřimov                                                                                                                                                                                                                                 
Po-Pá: 6:30-15:30h                                                                                                                        

         
tel.: 565 323 360  
777 162 132 

 

 
Přijímáme zakázky na výrobu a montáž: 

• Pomníků, rámů a krycích desek na hroby (z přírodních i umělých materiálů)  
• Zhotovení základů pod pomníky, výrobu schodů, parapetů, obkladů 
• Prodej hřbitovních doplňků (svítilny, vázy, křížky – výběr dle katalogu), přípisy a opravy nápisů 

ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU P ŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ 
 

P O H Ř E B N Í  S L U Ž B A  L .  Z R N O  &&&&  M .  P Ř I T A S I L  
Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712,  provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  

Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou), provozní doba: Pondělí - Pátek 8 - 15 
Smuteční obřadní síň – hřbitov. 

O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: tel.: 
565 325 601, 565 323 712, mobil: 607 827 684, 737 519 367 

Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367 
• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby, kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci 

• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto, převoz zesnulých po celé ČR i ze zahraničí 
• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy 

• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek, provádíme renovace 
nápisových desek a písma ve zlatě, stříbře, VÝSEK NOVÝCH DAT 

• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu 
 

Za projevenou důvěru Vám děkujeme ! 
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KAM ZA KULTUROU V ZÁ ŘÍ 
 

KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 
 

2. JMÉNEM KRÁLE , český historický film. Píše 
se 13. století. Království českému a markrabství 
moravskému vládne Přemysl Otakar II. Na 
zásnuby, které mají usmířit znesvářené rody 
pánů z Dubé a z Vartemberka přijíždí také 
Oldřich z Chlumu, zástupce krále… 

4. PŘÍPAD NEVĚRNÉ KLÁRY , česko-italská 
komedie podle bestselleru Michala Viewegha. 
Mladý talentovaný italský hudebník Luca žije 
v Praze se svou krásnou přítelkyní, studentkou  
Klárou. Asi by jim nice nescházelo, kdyby Luca 
na Kláru chorobně nežárlil. 

9. DOBA LEDOVÁ 3: Úsvit dinosaurů, 
americká animovaná rodinná komedie. Nová 
„doba ledová“ zavede hlavní hrdiny i diváky do 
ohromného podzemního světa dinosaurů. Je to 
barevná krajina plná bujné vegetace, která je 
ostrým protipólem mrazivého prostředí 
z prvních dvou „ dob ledových“, v  16,30 hodin. 

11. ŽIVOT JE BOJ , americký film. Život na 
newyorských ulicích je tvrdý. Zvlášť, když 
v kapse nemáte ani cent. Shawn MacArthur, 
který si přijel do New Yorku splnit ten pravý 
Americký sen, si vydělává na živobytí 
pouličním prodejem zboží. 

16. VZHURU DO OBLAK , americká animovaná 
rodinná komedie. Příběh o prodavači balónků, 
který si splní svůj sen, když na svůj přiváže 
tisíce balónků a letí s nimi do Jižní Ameriky, 
v 16,30 hodin. 

16. DOBŘE PLACENÁ PROCHÁZKA , český 
film podle slavného představení Jiřího Šlitra a 
Jiřího Suchého Záznam jazzové opery.  

18. T.M.A , český horor. Snímek vypráví příběh 
umělce Marka, který se rozhodl opustit kariéru 
hudebníka a na čas se usadit v opuštěném 
rodinném domě a věnovat se malování obrazů. 

23. PIRÁTI NA VLNÁCH , britsko-německá 
komedie. Vyplouváme. Vysíláme. A vy si 
trhněte! Radio Rock vysílá v šedesátých letech 
rockovou muziku z lodi plující v Severním moři 
těsně za hranicemi britských teritoriálních vod. 
Teenager Carl je na lodi přítomen tomuto 
živému vysílání. 

25. NEDODRŽENÝ SLIB , slovenský film. Příběh 
židovského chlapce, kterému se díky svému 
fotbalovému talentu a několika šťastným 
náhodám podařilo uniknout deportaci do 
koncentračního tábora. Dnes žije v L.A. v USA 
pod jménem Martin Petrášek.  

  
 

KINO PACOV 
 

29. NÁVRH,  americká romantická komedie. 
Když je Margaret postavena před hrozbu 
deportace do své rodné Kanady, prohlásí, že je 
zasnoubená se svým nic netušícím asistentem, 
kterému  dělá celé roky ze života peklo… 

 
KULTURA V PELH ŘIMOV Ě 

 
5. MRAUFEST V .- přehlídka trampské, folkové, 

bluegrasové a country muziky, Čakovice (směr 
Č. Řečice), 12:30 hodin 

12. AGRÁRNÍ A POTRAVINÁ ŘSKÝ DEN - 
výstava zemědělské a komunální techniky, 
slavnosti piva…Masarykovo nám. Pelhřimov 

16. SCOTT KRITÉRIUM HORSKÝCH KOL  - 
cyklistické závody na náměstí, bohatý kulturní 
program. Masarykovo nám. Pelhřimov, 14:00 
hodin, kategorie Elite v 17:30. 

17. AGRESIVNÍ CHOVÁNÍ D ĚTÍ A JEHO 
ZVLÁDÁNÍ ZE STRANY RODI ČŮ - 
přednáška v podání PaedDr. Zdeňka Martínka, 
Městská knihovna Pelhřimov, 17:00 hodin 

18. EVROPSKÝ DEN BEZ AUT - zábavné 
dopoledne plné hudby, soutěží a poznání, tř. 
Legií, 8:00 hodin 

19.-
20. 

DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ 
- v těchto dnech budou památky v Pelhřimově 
přístupné veřejnosti zdarma, v SO prohlídka 
města s průvodcem v 10:15 a 14:00 hodin +  
9:30 a 13:30 hodin – výklad o restaurování 
oltáře v kostele sv. Bartoloměje – restaurátor 
Jaroslav Benda,  Masarykovo náměstí 
Pelhřimo. 

21. PENZION PONORKA  - divadelní 
představení: hrají: Lukáš Vaculík, Jan Révai, 
Lenka Lavičková, Roman Štolpa atd.., 
Městské divadlo Pelhřimov, 19:30 hodin 

23. MICHAL VIEWEGH , beseda s českým 
spisovatelem, jejíž součástí bude autogramiáda 
Městská knihovna Pelhřimov, 16:00 hodin. 

25. JIŘÍ SCHMITZER , koncert. Kavárna a knih-
kupectví Tygřík, 21:00 hodin. 

 
ŽELIV-MISTROVSTVÍ ČR V RAFTINGU 

 
Evropský pohár LOAP kategorie R6 se na Trnávce 
uskuteční o víkendu 5.-6. září a na programu budou 
všechny tři disciplíny - sprint, slalom a sjezd. V 
sobotu bude na programu sprint a slalom, sjezd se 
uskuteční v neděli. Závody se budou započítávat do 
bodování EP, Mistrovství České republiky a Česko - 
Slovenské ligy.  
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25.9. 2009. 
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